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Ata de sessão Ordinária de no 6012023 da Câmara Municipalde Japoatã realizada aos
26 dias do mês de Setembro de 2023 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a
Presidência em exercício do Sr. Arnaldo Pinheiro da Silva, Primelro Secretário em
exercício Jose Martins da Costa, Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira e os
vereadores presentes, Roniclê Soares Oliveira, Eduardo Andrade e Paulo Santos.
Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em
seguida solicitou do primeiro Secretário a leitura da ata da sessão anterior que foi lida
e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida passou para o
EXPEDIENTE. Foi lido(a): Requerimento no 14t2023, de autoria do vereador Arnaldo
Pinheiro, que seja convocada a Senhora Secretária de Assistência Social do tvlunicípio
de Japoatã/SE, Michele Cristina Santos Nascimento, para prestar informaçÕes sobre
sua pasta. lnformo que o Requerimento deve ser respondido de acordo com o
Regimento lnterno da Casa. Em seguida foram disponibilizados í5 minutos para
discussão das matérias lidas. O vereador Roniclê solicitou que o vereador Arnaldo
convidasse a Secretaria no lugar de convoca-la. O vereador Eduardo parabenizou o
Requerimento no 1412023 de autoria do vereador Arnaldo. Na sequência passou para
ORDEM DO DlA. Foi colocada em única discussão e votação o Requerimento no
1412023 que foi aprovado por 3 votos favoráveis, uma abstenção (vereador Roniclê)
e um voto contrário (vereador Paulo). Adiante passou para o GRANDE EXPEDIENTE.
O vereador Paulo falou da tradição da festa da colheita do Povoado Projeto
Ladeirinhas "A" que aconteceu no ultimo domingo. O vereador Roniclê pediu a parte
e parabenizou a todos os envolvidos pela organização da festa da colheita. O vereador
Paulo fez um breve relato sobre a festa da colheita desde a sua fundação. Agradeceu
a todos pela organizaçâo da festa da colheita. O vereador Romario pediu a parte e
parabenizou a toda a equipe que organizoua festa da colheita no Povoado Projeto
Ladeirinhas "A". O vereador Paulo agradeceu aos Grupos folcloricos que se
apresentaram na festa da colheita. O'vereador José Martins se congratulou com a
festa da Colheita. Fez algumas recordações sobre a festa da Colheita do Povoado
Projeto Ladeirinhas "A". Comentou sobre a agricultura familiar do Povoado
Ladeirinhas "A". Parabenizou a todos da organização da festa da Colheita. O vereador
Paulo disse que tem aproximadamente 3 anos que não tem festa da padroeira no
Povoado Ladeirinhas "8". O vereador José Martins, disse não ser contrario aos
eventos, mas é preciso que as contrataçÕes das bandas tenham mais um pouco de
filtração de valores para que o município não venha mais adiante passar por crise.
Comentou sobre a queda do FP[/. O vereador Arnaldo comentou sobre a

importância do Requerimento no 1412023 de sua autoria. Em seguida o Sr. Presidente
em nome de Deus deu por encerrada a presente sessão e em seguida pediu que
lavrasse a presente ata, que depois de lida e se aprovada será assinada pelo
Presidente pelo Primeiro Secretário e quem mais desejar.
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